RESOLVER PROBLEMAS 7 - ELEGIR DATOS
1.Una arquedloga encontré 10 huesos de dinosaurio y otro arquedlogo el doble de

huesos de dinosaurio y 20 monedas antiguas .
¢ Cudntos huesos de dinosaurio encontré el arqueélogo?

DATOS: pon una x en la casilla correcta | OPERACION: haz SOLO el calculo de la operacién correcta
Arquedloga 10 huesos c o lu c b lu e b lu
Arquedlogo el doble
20 monedas antiguas 110 1|0 2 |0
Arquedloga 10 huesos + 2 0 X 2 X 2
Arquedlogo el doble de 10 e ——— B — —
Arquedlogo el doble
20 monedas antiguas

SOLUCION: Pon x en la solucién correcta El arquedlogo encontré 30 huesos de dinosaurio.

El arquedlogo encontré 20 monedas antiguas.
El arquedlogo encontré 20 huesos de dinosaurio.

2.Sara tiene 5 fotos, su primo Ivan 18 fotos y su hermano Manuel la mitad de fotos que
suprimo.  ¢Cudntas fotos tiene Manuel ?

DATOS: pon una x en la casilla correcta | OPERACION: haz SOLO el célculo de la operacién correcta
Sara 5 fotos
c D (U
Ivdn 18 fotos ¢ o
5
Ivin 18 fotos 3 18: 2=
Manuel la mitad de 18 1 |8
+ 1|8 + :
Sara 5 fotos
Ivan 18 fotos
Manuel la mitad de 18

ISOLUCION: Pon x en la solucién correcta Manuel tiene 23 fotos.
Manuel tiene 9 fotos.
Ivan tiene 32 fotos.

3. Mi madre tiene 38 afos, mi abuela 23 afnos mas que ella y mi padre 39 anos.
¢ Cuantos afios tiene mi abuela?

DATOS: pon una x en la casilla correcta | OPERACION: haz SOLO el célculo de la operacién correcta

Mi madre 38 afios c D U c D u
Mi abuela 23 afios mas % F
Mi padre 39 aiios 3 8
2 3
Mi madre 38 afios 2 2 + 2
Mi abuela 23 afios mas 3 9
SOLUC]ON: Pon x en la solucion correcta Mi abuela tiene 100 afios.

Mi abuela tiene 61 afios.
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